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EDITAL  

 
                   ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CHAMUSCA - DELIBERAÇÕES 
 

FRANCISCO JOSÉ VELEZ GASPAR, Presidente da Assembleia Municipal de Chamusca torna público, e em 

cumprimento do disposto no art. 91º da Lei n.º 169/99, de 18 de setembro, na redação da lei n.º 5 – A 

/2002, de 11 de janeiro, que este órgão, na sua Sessão Ordinária de 30 de setembro de 2014, tomou as 

seguintes deliberações: 

Período de antes da Ordem do Dia: 

- Feito, por sugestão do Senhor Presidente da Assembleia, um minuto de silêncio em memória do Dr. 

Artur Barbosa. 

- Apresentado por José Braz, bancada da CDU, Declaração/Palavra de Apreço e Reconhecimento pelos 

Serviços Prestados pelo Comandante do Corpo de Bombeiros Voluntários de Chamusca Senhor Manuel 

Rufino, que cessou funções, Declaração votada e Aprovada por unanimidade de presenças. 

- Aprovada, por unanimidade de presenças, Recomendação sobre “Abastecimento de Água do Pinheiro 

Grande, feita por Vânia Jacinto, que na sua ausência foi exposta por Joel Marques da bancada do PS. 

- Também pela bancada da CDU, Rui Cruz, dissertou uma Moção acerca do “Fundo de Apoio Municipal”, 

que foi votada e Aprovada, por maioria de presenças, com quinze votos a favor das bancadas da CDU e 

do PS e quatro votos contra da bancada da Coligação Mais e Melhor (PSD/CDS). 

- Pela bancada da Coligação Mais e Melhor (PSD/CDS), Fernando Garrido apresentou algumas questões 

relacionadas com o Eco Parque do Relvão, nomeadamente sobre acidente na Resitejo, sobre a 

monitorização da qualidade das águas e qual o critério da adjudicação das suas análises ao Centro 

Tecnológico das Industrias do Couro, pergunta, ainda se existe um Plano de Emergência Ambiental para 

o Eco Parque do Relvão, bem como para as empresas ali instaladas, ou se a Proteção Civil está envolvida 

e devidamente preparada para os perigos envolventes ao tratamento de resíduos perigosos e águas 

contaminadas. 

- Miguel Gil, CDU, fez uma Declaração destacando e enobrecendo o 18º Aniversário da Empresa 

RESITEJO. 

- Pela bancada do PS, foi presente por Fernando Pratas uma Proposta para que a Câmara Municipal 

forneça, mensalmente, a todos os Membros da Assembleia a monitorização de tudo quanto entra na 

RESITEJO. 
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- José Braz, CDU, apresentou uma Interpelação sobre os Serviços de Saúde no Concelho solicitando, 

através da Mesa da Assembleia Municipal, à Câmara Municipal que com a maior brevidade, possível, 

faça um ponto da situação sobre o estado dos serviços no Concelho junto de todos os eleitos locais e 

respetiva informação à população. 

- Presente uma Proposta, da bancada da Coligação Mais e Melhor (PSD/CDS), por João Santos, que 

sugere a Criação de uma Bolsa de Arrendamento, proposta que foi votada e Rejeitada, por maioria de 

presenças, com quinze votos contra das bancadas da CDU e do PS e cinco a favor da Coligação Mais e 

Melhor. 

-Rui Cruz, CDU, questionou sobre qual a situação e as medidas tomadas, pela Câmara Municipal, a fim 

de evitar o encerramento dos diversos serviços públicos, designadamente as Finanças e a Segurança 

Social. 

- Declaração sobre Educação – Início do Ano Letivo apresentada por Carolina Nunes da bancada da 

CDU. 

- Miguel Gil, CDU, interpela sobre, as várias Freguesias, o ponto de situação das obras realizadas pelas 

Águas do Ribatejo no saneamento básico, questiona, também, sobre a situação das estações de 

tratamento das águas residuais e ainda do estado das obras de reforço do abastecimento de águas. 

- Pela CDU, Rui Cruz, pergunta se de facto foi instalado um sistema de vídeo vigilância, nos diversos 

serviços da Autarquia, assim sendo, quer saber se foram acauteladas todas as disposições legais em 

vigor e se estão garantidos os direitos da privacidade dos trabalhadores. 

Ordem do Dia: 

1. Relatórios de Atividades do Executivo Municipal Relativos aos Meses de Julho a Setembro – 

Apreciados  

2. Ponto de Situação Financeira da Câmara Municipal – Analisado.  

Todos os protocolos abaixo mencionados foram Ratificados por unanimidade: 

3. Educação / Protocolos – Análise e Ratificação:  

a) Cedência de Recursos Humanos entre Município de Chamusca e Junta Freguesia de Vale de Cavalos 

/ ATL; 

b) Cedência de Recursos Humanos entre Município de Chamusca e CASC – Centro de Acolhimento 

Social do Chouto – Auxiliar de Apoio – Jardim Infância do Chouto; 

Cedência de Recursos Humanos entre Município de Chamusca e CASC – Centro de Acolhimento Social 

do Chouto – Auxiliar de Apoio – Escola 1º Ciclo do Chouto; 

a) Protocolo de Cooperação / Transportes – entre: 

      1 – Município de Chamusca e Junta de Freguesia de Carregueira; 

     2 – Município de Chamusca e União de Freguesias da Parreira e Chouto; 

    3 – Município de Chamusca e Junta de Freguesia de Vale de Cavalos; 

                   4 – Município de Chamusca e Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Chamusca; 
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                   5 – Municipio de Chamusca e Chamusca Basket Clube – Atividade Física Desportiva – AEC’s 

                   6 – Município de Chamusca e Município de Constância;  

    7 – Adenda ao protocolo entre Município de Chamusca e Associação Humanitária dos 

Bombeiros Voluntários de Chamusca (Acertos); 

     8 – Adenda ao protocolo entre Município de Chamusca e Chamusca Basket Clube (Acertos) 

b) Informação / Proposta: Comparticipação do Cartão Passe Escolar – Ano 2014/2015; 

c) Utilização de Instalações – Atividade Física e Desportiva (AEC) entre Município de Chamusca e 

União das Freguesias de Parreira e Chouto – EB1 e Jardim Infância do Chouto; 

d) Utilização de Instalações – Atividade Física e Desportiva (AEC) entre Município de Chamusca e 

União das Freguesias de Parreira e Chouto – EB1 e Jardim Infância da Parreira; 

4. Protocolos de Colaboração Administrativa e Financeira – Promoção e Desenvolvimento de 

Atividades Seniores – Município de Chamusca e Associação Basket da Chamusca; 

5. Adenda – Protocolo de Utilização pela Comunidade Extra-Escolar – Pavilhão Gimnodesportivo da 

Escola EB 2,3/S da Chamusca – Município de Chamusca e AVEJIC; 

6. Adenda – Contrato Programa de Gestão – Campo Municipal de Jogos – Município de Chamusca e 

União Desportiva de Chamusca; 

7. Adenda – Protocolo de Colaboração Administrativa e Financeira para a área da Proteção Civil / 2012 

– Município de Chamusca e Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Chamusca; 

8. Adenda – Protocolo de Colaboração Administrativa e Financeira para a área da Proteção Civil / 2013 

– Município de Chamusca e Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Chamusca; 

9. Protocolo de Colaboração Administrativa e Financeira entre Município de Chamusca e Santa Casa 

da Misericórdia – Cedência de Pessoal; 

10. Protocolo de Colaboração entre Município de Chamusca e Deco – Associação Portuguesa para a 

defesa do Consumidor; 

11. Adenda ao Acordo de Execução entre Município de Chamusca e União Freguesias Chamusca e 

Pinheiro Grande; 

12. Contrato de Arrendamento Urbano com Fins Habitacionais com Prazo Certo – Município de 

Chamusca e Ana Isabel Caetano Lapas – Ratificado, por unanimidade de presenças. 

13. Proposta de Lançamento de Derrama a manter em 1,05% sobre o Lucro Tributável Sujeito a IRC – 

Aprovado, por unanimidade; 

14. Proposta de Participação Variável de IRS a manter em 5% – Aprovado, por unanimidade; 
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15. Proposta de Lançamento de Imposto Municipal Sobre Imóveis (IMI) a manter as taxas em 0,575 e 

0,3 – Aprovado, por unanimidade; 

16.Contrato interadministrativo entre Município de Chamusca e Freguesia de Vale de Cavalos – 

Aprovado, por unanimidade; 

17. Serviço de Aprovisionamento e Gestão de Stocks / Prévia autorização de Assunção de 

Compromisso plurianual ao abrigo da Lei nº 8/2012, de 21.02 (LCPA):  

a)Prestação de Serviços – Contrato de Manutenção Anual do Sistema de AVAC – Repartição de 

Encargos 2014 / 2015 – Aprovado, por unanimidade; 

b)Locação da Retroescavadora JCB – Repartição de Encargos 2014 / 2015 – Aprovado, por 

unanimidade; 

c)Prestação de Serviço – Outsourcing de impressão – Repartição de Encargos 2014 a 2017 – 

Aprovado, por unanimidade; 

18. Projeto de Regulamento de Obras e Trabalhos no Espaço Público Relativos à Construção, Instalação, 

Uso e Conservação de Infra-estruturas no Município de Chamusca – Aprovado, por unanimidade; 

 19. CIMLT – Estatutos da Associação de Municípios do Vale do Tejo – Aprovado, por unanimidade; 

afim 

 

Chamusca, 08 de outubro de 2014 

 

 

                                                           O Presidente da Assembleia Municipal 

 

 

 (Dr. Francisco Velez Gaspar) 

 
 


